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Bonpoc | la/mer
1 | Vimeercs M B OpraHM3alluK MEHIO?
A) na, Juisi BCeX BO3PACTHBIX TPYIN U PEXKHMOB (QyHKIMOHHPOBAHHUS OPraHHU3aANY
B) na, Ho Ge3 yyera BO3PACTHBIX IPyI 7
B) ner
7 | BeiBemeHo i MMKIAYHOE MEHIO /ISl 03HAKOMJICHHS POAMTENICH 1 nerei?
A) na .74
b) Her 4
3 | BRiBelIeHO /M ©XKEIHEBHOE MEHIO B YI00HOM JUIsl 03HAKOMJICHHS POJHTENEH U nerei mecte?
A) na (7
B) Her AR
4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI 61017
A) Ia, IO BCEM JIHSIM 771
B) HeT, IMEIOTCSI IOBTOPEI B CMEXHbIE THU Vg
5. | B MeHi0 oTCYTCTBYIOT 3aNpelieHHble 0/110/1a U IPOIYKThI .
A) 51a, o BCeM JHIM AQZQ/
B) HET, HMEIOTCs TIOBTOPhI B CMEYKHBIE JIHH v
6. | CooTBeTCTBYET M PErIAMEHTHPOBAHHOE IUKITMYHBIM MEHIO KOJIMYCCTBO TPHEMOB ITHIIHA pexKHMY
)YHKIMOHMPOBAHHMS OPraHu3ay?
A) na /7]
B) HeT o i
7. | EcTh 11 B OpraHu3aldy NpuKas o Co3JaHHy U MNOpANKe paboTh1 OpaKepakHON KOMUCCHH?
A) na EZ£ :
B) ner
8 | Ot Bcex H napThii IPUTOTOBJICHHBIX OO CHUMAETCS Opakepax?
A) ma (AR
B) Her 74
9 | Beissysumch Jid GaKThl He JOMYCKa K peai3aluy 6o/l 1 MPOAYKTOB IO pe3ylibTaTaM paboThl
GpakepaKHOM KOMECCHH (3a MeproJi He MEHEee Mecsna)?
A) HeT /LUy
b) na
10 | Co3zane! i yCIOBHS JUisi OPraHM3aIMH TUTAHAA JETEH C YIeTOM 0cOOEHHOCTEH 310pOBb (CaxapHbIi
nuabeT, MUIIEBbIe aJUIeprum)?
A) na
b) net
11 | IposommTes i yOopKa MOMELICHHH OCIIE KaX/I0T0 NpreMa nHmm?
A) na oL
b) met AN
12 | KagecTBenno iy npoBe/icHa yOOpKa IOMEIIeHUH Il IpUeMa ITUIIH Ha MOMCHT paGOTEI KOMHCCHY?

A) na

b) mer

%74
e




13 | O6napyxuBanuch 11 B IOMEIICHUSX JUI PHEMA NHIIH HACEKOMBIC, IPBI3YHBI ¥ CIICABI ux
JKU3HEEATeIIBHOCTH?
A) HET HLeAly
b) ma
14 | Cosnans! 11 yCJIOBHS JUIsl COOJIIONEHMS NEThMM IIPABHII JTHHOH IHTACHBI?
A) xa 0l
b) Her o
15 | BListBIsuIACh /I 3aMeUaHNs K COOJIO/ICHHIO I€TbMH IPABHIT JIAYHON THIHEHDI? ——
A) met 5T
bB) na
16 | BoIAB/ISUTHCE JM TIPY CPABHEHHH PEAN3yeMOro MEHIO C yTBCPIKACHHLIM MCHIO (axTHl HCKITIOUEHUS
OTZEJIBHBIX OO/ B3 MEHIO? e
A) HeT (A0
b) na
17 | Vimenu 11 haKThI BBLAYH JETSIM OCTHIBIIEH MHIIA?
A) HeT AL
b) na
A
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